

Бабр-Чарт: политики Красноярского края. Весна 2025

Представляем вашему вниманию анализ деятельности политиков Красноярского края за весну 2025 года. Бабр выделил среди них лидеров и антилидеров. В этот раз в чарт попали: Виталий Дроздов, Сергей Верещагин, Алексей Додатко, Сергей Пономаренко и другие.

Лидеры

Иван Петров

ЛДПРовец и депутат горсовета победил в конкурсе «Лидеры России. Политика». Всего было 17 тысяч участников, в финал вышли около 300, победителей 105, среди них и Иван Петров. Ему вручили сертификат на обучение в президентской академии РАНХиГС.

Эта победа вполне может способствовать продвижению Петрова на федеральный уровень. Но это в будущем. А пока пускай молодой депутат продолжает в том же духе свою активную работу в Красноярском крае.



Виталий Дроздов

Председатель комитета по природным ресурсам и экологии то ли собрал всю свою политическую волю в кулак, то ли не захотел становиться живодёром, но на недавней сессии Заксобрания он предложил отложить рассмотрение закона об убийстве бездомных животных. Дроздов сослался на возможные изменения в федеральном законодательстве и решил не лезть поперёд батьки в пекло.



Сергей Ерёмин

Экс-мэр Красноярска вдруг прозрел и обратил внимание на удручающее качество ремонта городских дорог. Если конкретнее, настроение Ерёмину испортил ремонт на улице Дубровинского, который, по мнению экс-мэра, делают для летающих машин.



Сергей Верещагин

Пока некоторые краевые власти по большей части занимаются популизмом, когда речь заходит про газификацию, председатель краевого правительства Сергей Верещагин решил стать первооткрывателем и подписал соглашение о развитии инфраструктуры сжиженного природного газа в крае. Да, это ещё не

газопровод, но уже хотя бы газ.



Алексей Бойков

Депутат краевого Заксобрания Алексей Бойков продолжает вести свою будто бы оппозиционную деятельность. Громче всех парламентариев Бойков пытался противостоять спешному принятию муниципальной реформы, подготовил множество поправок, ни одну из которых не приняли. Однако на этом депутат не останавливается. Сейчас, например, он собирает подписи, чтобы попытаться изменить принятый закон.



Антилидеры

Ирина Иванова

В противовес коллеге Бойкову депутата от партии «Зелёные» проголосовала за принятие муниципальной реформы, потому что жизнь людей надо улучшать и вообще закон отвечает существующей ситуации в стране.

Алексей Додатко

Спикер краевого парламента Алексей Игоревич Додатко в своём изысканном стиле исполняет роль рулевого во время сессий Заксобрания. Например, со своей универсальной улыбкой просит побыстрее приступить к голосованию, несмотря на горящие микрофоны, или неожиданно призывает говорить людям правду. Было бы неплохо, чтобы

Алексей Игоревич сам прислушивался к своим иногда дельным советам.



Денис Терехов

Неугомонный Денис Эдуардович отжигал минувшей весной по полной. Вообще, достаточно его признания в том, что он ненастоящий депутат краевого Заксобрания. Однако этого Терехову оказалось мало, и при обсуждении муниципальной реформы он назвал жителей края «мифическим народом». Но и на этом Терехов не остановился, а решил стать живодёром и что есть силы ратует за закон, разрешающий убийство бездомных животных. В контексте этого Терехов даже сказал очередную фразу, которая уже улетела в народ: «Коллеги, давайте хоть немножечко покажем, что мы – законодательная власть. Хотя бы с маленькой буквы "в"».





Сергей Пономаренко

Лоббист муниципальной реформы ясно дал понять, что её примут во что бы то ни стало, ведь иначе и быть не может. Но не муниципальной реформой единды. Первый замгубернатора отличился куда больше, поучаствовав в аресте красноярского политолога Алексея Аксютенко. Разумеется, Пономаренко в этом не признается, ведь у серых кардиналов серые игры.



Михаил Котюков

Губернатор стал виновником главного весеннего скандала – муниципальной реформы. Аналитики до сих пор не могут сойтись во мнении, один ли Котюков был инициатором этого действия. Вот только это уже неважно.

Механизм запущен, а рейтинг молодого губернатора пробил дно.

В телеграм-канале Котюкова вот уже месяц продолжается война лайков с дизлайками, которая началась под одним постом, но захватила все последующие. Таким образом люди показывают, что абсолютно недовольны работой главы региона, которому на это глубоко наплевать.

Благодаря проведению реформы Котюков рассчитывает вернуться на федеральный уровень, а в Красноярском крае он уж как-нибудь свой срок досидит.



Справка:

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах. В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.